
Vaterpolo klub Pula u novu sezonu ulazi s kombinacijom mladosti i iskustva

Kategorija: SPORTAžurirano: Ponedjeljak, 09 Veljača 2026 14:17

Objavljeno: Ponedjeljak, 09 Veljača 2026 14:15

Vaterpolo klub Pula ovog vikenda započinje novu sezonu 1.B hrvatske vaterpolske lige, u koju

ulazi s puno optimizma, energije i jasnim ciljevima. Puljani će prvenstvo otvoriti gostovanjem u

Zagrebu, gdje ih u petak (zbog zauzetosti bazena u subotu u Zagrebu) s početkom u 20:30 sati

očekuje ogled protiv domaćeg VK Zagreba.

U novu sezonu VK Pula ulazi s momčadi sastavljenom od mladih igrača koji su sada godinu

dana iskusniji, uz nekoliko iskusnijih nositelja igre, što daje dobru ravnotežu i stabilnost. Klub je

dodatno osvježio kadar dolaskom mladih, perspektivnih juniora iz Zagreba, igrača koji nastupaju

za VK Medveščak i VK Mladost, a koji bi trebali donijeti dodatnu svježinu, širinu i sigurnost u

napadačkom dijelu igre.

Kapetan momčadi Damjan Kosanović uoči početka prvenstva ističe:

„Atmosfera u momčadi je odlična. Dečki su gladni igre, treniramo jako dobro i vidi se napredak.

Ulazimo u sezonu puni motiva i vjerujem da možemo biti neugodan protivnik svima. Cilj nam je

svaku utakmicu dati maksimum i pokazati karakter VK Pule."

Sličnog razmišljanja je i trener Bekim Rača, koji naglašava kontinuitet rada i razvoj mladih

igrača:

„Ove sezone imamo kombinaciju mladosti i iskustva, uz nekoliko pojačanja koja su nam donijela

dodatnu energiju i kvalitetu. Fokus nam je na disciplini, agresivnoj igri i timskom duhu. Liga je

zahtjevna, ali vjerujem da možemo ostvariti dobar rezultat i nastaviti graditi momčad za

budućnost."

Ovogodišnje izdanje 1.B lige broji devet klubova, a uz VK Pulu sudjeluju:

VK Delfin Rovinj, VK Crikvenica, VK Opatija, VK Siscia Sisak, VK Zagreb, VK Jadran Kostrena,

VK Galeb Makarska te VK Bellevue Dubrovnik.

VK Pula poziva sve ljubitelje sporta i vaterpola da podrže momčad na prvoj domaćoj utakmici

sezone, koja će se odigrati 21. veljače u 13:30 sati na Gradskom bazenu Dino Makovac u Puli,

protiv VK Bellevuea Dubrovnik.

Raspored prvog dijela natjecanja: 
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